Klapptest - Addition von Briichen IT

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende
Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen und
die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

2. Aufgabe: Lose folgende Aufgaben !

1 1 11
a) — + — = = —
20 2 20
1 5 19
by — + — = = —
12 16 48
1 6 19 5
ey — + — = = — =1
2 7 14 14
1 1 11
9 — + —= = —
18 15 90
8 5 61
&) — + —= = —
81 18 162
14 1 31 1
£) — + — = = — =1 —
15 10 30 30
11 1 19 4
10 6 15 15
5 3 37 1
18 4 36 36
5 13 31 15
16 8 16 16
11 13 8
k) — + — = = —
63 63 21  Ergebnis:

© Maria Niehaves 2020



